
Vážení rodiče, 

rádi bychom Vás informovali, že v pondělí 27. 11. 2023 se většina učitelů, pedagogických 

asistentů a nepedagogických pracovníků (uklízeček, kuchařek a školníka) naší školy, připojí 

ke stávce vyhlášené Českomoravskou konfederací odborových svazů, a to z důvodu nesouhlasu 

s plánovanými nekompetentními zásahy do školství. I přes nepříjemnosti, které budou tímto 

způsobeny, doufáme, že nás podpoříte svým pochopením. Nestávkujeme pouze za zvýšení 

platů pedagogických či nepedagogických pracovníků, stávkujeme za kvalitu výuky, 

budoucnost našich dětí a našeho systému vzdělávání. 

Plánované kroky ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (dále MŠMT) směrem 

ke školám, pedagogickým i nepedagogickým pracovníkům, a především směrem k dětem, 

považujeme za nepřijatelné.  

Současný návrh rozpočtu bude mít dopad na snížení kvality výuky ve školách: 

 Zvýší se počet žáků ve třídách (30–32 žáků). 

 Zruší se velká část půlených vyučovacích hodin (například při výuce cizích jazyků), 

ve kterých je vzdělávání mnohem efektivnější (užívání moderních metod výuky 

– skupinová práce, kooperativní aktivity, didaktické hry) a individuálně zaměřené 

na jednotlivé žáky (žáky nadané i žáky s různou mírou potřeby podpůrných opatření 

při vzdělávání). 

 Při výuce jazyků bude z důvodu většího množství žáků omezena realizace 

konverzačních aktivit.  

 Sníží se počet asistentů pedagoga ve školách. Bez jejich podpory se vyučující nebudou 

moci v dostatečné míře individuálně věnovat žákům dle jejich učebních dovedností, 

schopností, zájmů a potřeb, což se odrazí v nižší úrovni individualizovaného 

a diferencovaného vzdělávání, následně na klimatu tříd i celkovém klimatu školy. 

 V omezené míře se bude realizovat tandemová výuka a individualizovaná výuka. Podle 

nově nastavených plánů MŠMT budou nejvíce postiženy právě ty školy, které výuku 

modernizovaly a individualizovaly. 

 Nebudou realizovány semináře v maturitních ročnících, které by měly studentům 

pomáhat s přípravou na maturitu a následně se studiem na vysoké škole. 

 Dalším závažným problémem je financování nepedagogických pracovníků – kuchařek, 

uklízeček, administrativních pracovníků a školníků. Ti všichni jsou pro zajištění 

provozu školy velice důležití a měli by být za svou práci také řádně ohodnoceni. 

Dle nynějšího návrhu by těmto zaměstnancům byly platy sníženy. Také by měly být 

sníženy stavy těchto pracovníků, což např. ve školním stravování povede k zhoršení 

kvality stravy, budou se více používat dražší polotovary, které v konečném důsledku 

zaplatí strávníci.  

Budeme rádi za jakoukoli podporu, ať už formou pochopení či veřejného vyjádření. Jedná 

se o podporu vzdělávání Vašich dětí.  

Zaměstnanci ZŠ Holečkova 


